

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Helyben: Félévre 6 K., negyedévre 3 K - f.
Vidéken: " 0 " " 4 " 50f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint,
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A királyi kihallgatás.

Budapest, június 5. A király holnap délelőtt tíz órakor tartja utolsóelőtti kihallgatását.

A horvát regnikoláris-bizottság ülése.

Budapest, június 5. A horvát regnikoláris-bizottság ma délelőtt ülést tartott. Jelen voltak: Tisza, Lukács, Cseh miniszterek. Esmecserét folytattak, nem tudtak megállapodni. Hétfőre halasztották az ülést.

A király Benzur Gyula festőművész műtermében.

Budapest, június 6. A király vasárnap délben látogatást tett Benzur Gyula műtermében; megtekintette a művésznek a Bazilika részére festett oltárképét, amelyik a templom egyik nagyobb mellékoltára fölött lesz elhelyezve. A kép azt a jelenetet ábrázolja, mikor Szent István felajánlja szűz Máriának a koronát. A király hosszabb ideig megilletődötten szemlélte a szép művet, majd Benzurhoz fordult és megelégedésének e szavakban adott kifejezést:

— Gyönyörű, igazán.

Aztán megkérdezte, hogy ki festi a másik mellékoltár-képet. A művész azt felelte:

— Stettka Gyula, felség.

— Amint hallom, nagyon szép lesz a templom belseje, mondta a király.

Ezután átment a másik terembe, ahol a művész az állam által megrendelt nagy millenáris képen dolgozik. E teremben van a nemzeti kaszinó királyképe is, azonkívül a Wlassicsé, meg egy női arckép. A király rögtön felismerte:

— Ezt már láttam a kiállításon. Majd megkérdezte: az én képe-men fog még valamit csinálni?

— Már átfestettem az arcot egy kissé.

Ezután tüzetesen megnézte a nagy festményt és kíséretjéhez,

Ditrichstein herceghez fordulva mondta:

— A királyné képe az összes között a legjobb a festményen.

Fél órai tartózkodás után a várba tért vissza.

A Ferencz József-híd elzárása.

Budapest, június 6. Rudnay főkapitány hirdményben tudatja a közönséggel, hogy a Ferencz József-híd 40 napig el lesz zárva, mert a híd megrongált faburkolatának javításán dolgoznak.

Szobor felállítás.

Budapest, június 6. Trefort Ágoston szobrát az egyetemi telepen tegnap állították fel bizalmas ünnepség keretében. A szobrot az egyetemi tanárok gyűjtéséből emelték. Ott voltak Berzeviczy közoktatásügyi miniszter, Eötvös Loránt báró az akadémia elnöke, a család részéről gróf Batthányi Ferencné Trefort Edit, Szalay Imre a Múzeum igazgatója, Trefort veje a fiával, az egyetemi tanárok. Wartha Vince a Természettudományi társulat elnöke beszédében méltatta Trefort érdemeit, miközben lehullott a lepel az emlékműről, mely Trefortot életnagyságban, kezében iratesomót tartva örökíti meg. A szobor Strobl alakítása. Az egyetemi tanács nevében Heinrich Gusztáv átvette a szobrot.

Családirtó magyar ember.

— Wirther mérnök résztette Amerikában. —

Sokaknak emlékezetében van Wirther Sándor fiatal mérnök, a ki három évvel ezelőtt Svábbal, az amerikai acélkirálylyal Budapesten megismerkedve, annak meghívására Amerikába vándorolt ki és ott nagy fizetéssel alkalmazást kapott.

Wirther, a ki akkor Budapesten a Ferenc-köruton lakott nejével és egy éves fiával, Svábnak levelet írt, melyben felajánlotta szolgálatait. A levél annyira tetszett Svábnak, hogy magához hívatta Wirthert. A beszélgetésük félórát tartott és az lett az eredménye, hogy Sváb szerződtette a fiatal mérnököt.

Wirther elutazott Amerikába, elfoglalta állását és fél év múlva nejét és fiát is áthozatta új hazájába. Nagyon jól ment a sora és talán meg is gazdagodott volna,

ha április elején szemgyuladást nem kap, melyet meg kellett operálni.

Az operáció rosszul sikerül és Wirther mindkét szemére megvakult. Husvét után a boldogtalan ember levelet írt Budafokon lakó nővérének, Szinelly Kálmán kereskedő nejének, melyben elmondta szomorú esetét. „Ha Isten nem segít rajtam, akkor el vagyok veszve és velem a családom is, mert megölöm magamat.” Szinellyné válaszában vigasztalta bátyját, de ez hiábavaló volt.

A megvakult ember, akit semmi munkára nem lehetett használni, beváltotta fenyegetését.

Szinellyné május hó 19-én táviratot kapott bátyjától, melyben kijelenti, hogy megöli magát és családját. Levelet majd bővebbet ír.

Ezt a levelet a new-yorki hatóság megerősítő iratával csütörtökön kapta kézhez az asszony. A hivatalos átirat röviden elmondja, hogy Wirther 31 éves pozsonyi születésű mérnök new-yorki lakásán negyed-féléves fiát, nejét és önmagát forgópisztollyal agyonlőtte.

A levél, melyet nővérének írt, így hangzik:

Kedves Anna!

Keserves napok zudultak reám. Tudod, hogy az operáció nem sikerült, az a nyomorult orvos elsiettette és most megvakulva, a legborzasztóbb nyomornak vagyok kitéve. Kártérítést nem kérhetek, mert neki sincsen semmije; rokonaim kegyelemkenyerére pedig nem lehetek utalva. Mert mit csináltok ti három éhező emberrel? De nem fogadnám el jószívű ajánlatokat még akkor sem, ha egyedül állnék a világon. Mert tudod te, mit tesz az: megvakulni? No hát, élve eltemetve lenni. Borzasztó valami. Az agyamra ránehezedik valami, a mi nem akar onnan eltávozni.

No hát majd eltávolítom. A szobában előttem, az ágyban fekszik a feleségem, a ki odaadón ápol és vigasztal, noha tudom, hogy tán többet szenved, mint én.

Mellette van fiacskánk. Nem látom őket, de tudom, alszanak mind a ketten. Nem sejtik, hogy mi vár rájuk. Zsebemben balkezemmel szorongatom a forgópisztolyt, melyet évek óta elrejtve tartottam fiókomban. Szívem vérzik, hogy ennyire jutottam, de meg kell lenni.

Egy óra múlva már nem élünk. Temetésünkről gondoskodtam, butorunkból fedezhetitek a költséget. Adósságom nincs, pénzem sem, mert ma fogyott el az utolsó dollár. Tartatok meg emlékezetetekben és bocsissatok meg, hogy fájdalmat okoztam nektek Sógoromnak, a te jó férjednek, sok szerencsét és boldogságot kívánok. 1093. május 18. Sándor.

VIDÉK.

Öngyilkosság Hajduszoboszlón.

Hajduszoboszlóról jelentik, hogy ott öv. Gyulai Kálmáné, egy jobb napokat is lá-

Csipkefüggönyök tisztítását

kifogástalanul teljesíti



HRABÉCZY ANTAL

ruhafestő és vegytisztító intézete
DEBRECZEN, Széchenyi-
utca 42-ik szám.

tott 52 éves asszony, a feletti elkeseredésében, hogy a végső nyomor környékezni kezdte, tanyai lakásán felakasztotta magát, mikor észrevették az öngyilkosságot, már kiszenvedett.

Kétszázézer koronás örökség. Az aradi görögkeleti román iskolai alap, a mely Biharmegye görögkeleti iskoláit is hivatva van segitenie, egy tragikus haláleset folytán kétszázézer koronás örökséghez jutott. Egy biharmegyei városban lakó gazdag oláh ember, hogy rokonainak, a kiket nem valami nagy szeretettel vett körül, örökségajhászását megakadályozza, minden vagyonát egy oldalági rokonára egy fiatal leányra hagyta azzal a kikötéssel, hogy a míg a leány él, a vagyon övé, halála után pedig szálljon az aradi román iskolaalapra. A mint az öreg ur meghalt s nagy pompával eltemették, a fiatal leány tényleg birtokába vette a tekintélyes vagyont. Egy évig, mint leány volt annak korlátlan ura, aztán férjhez ment s mint asszony kormányozta azt. Elmult egy esztendő, a fiatal asszony boldogan élt férje oldalán. Egy tavaszi kirándulás aztán szemfödőt hozott fiatalágára. Meghült s néhány napi szenvedés után meghalt. Mint a halálesetről tudomást szerzett az aradi szentszék iskolaalapja, egyik felügyelőjét azonnal megbizta, hogy a kétszázézer koronás örökséget vegye hivatalosan át. Az átvétel a napokban meg is történt s a tekintélyes vagyon, a mely arra volt hivatva, hogy egy fiatal asszony életét gondtalanán tegye, a szomorú tagédia folytán az aradi iskolaalap tőkéjét fogja szaporítani.

UJDONSÁGOK

Gyilkosság a Karcuközben.

— június 6.

A karcuközi gyilkosság ügyében a rendőrség erélyesen folytatja a vizsgálatot s erős a remény, hogy a szorgos kutatásnak meg is lesz a kívánt eredménye. Most már több mint bizonyos, hogy Csiha Sándor legalább is tudja, hogy ki volt a gyilkos s ismernie kell társát is, a kivel a gyilkos megugrott.

Más irányban s egyébként is olyan adatok vannak a rendőrség birtokában, a melyek arra engednek következtetni, hogy pár nap múlva világosságba lesz helyezve ez a rejtélyes bűnügy.

Ujabb adataink a következők:

Szembesítések elsötétített szobában.

A rendőrség a fogva tartott Csiha Sándorral, a ki lépten-nyomon ellentmondásokba keveredik, szembesítette a gyilkoságnál jelen volt tanukat Mile Pál r. fogalmazó, tekintettel, hogy a gyilkosság éjjel, egy gyöngéd világított utcában történt, elsötétített szobában szembesített, a mely szoba csak úgy volt világítva, mint a Karcuköz az emlékezetes éjszakán. A tanuk azonban sem így, sem nappali világítás mellett nem ösmertek rá a gyilkosra. Azonban a hat tanu közül 3 azt vallja, hogy Csiha Sándor az, a ki a gyilkossal együtt volt s a gyilkosság után együtt menekült vele.

Ok nélküli rémület.

Csiha Sándorra tudvalevőleg egy névtelen levélben figyelmeztették. Mikor Baróc r. biztos a feljelentés után érte ment, hogy a rendőrségen előállithassa, Csiha

Sándor kiszökött előle a Sesta-kertbe. Itt tartóztatta le Csihát a rendőrség.

Terhelő gyanu-okok.

A rendőrségen azt vallotta, hogy már este 9 órakor otthon volt a gyilkosság éjjelén, ezzel szemben egyik ösmerőse azt vallja a család többi tagjaival együtt, hogy Csiha Sándor tőlük fél 11 órakor ment el. Addig együtt beszélgettek s tollat fosztottak.

Csiha Sándor a többször említett szürke, serte díszes kalapot nem akarta magáénak ösmerni s azt állította, hogy ilyen kalapja nem is volt. A rendőrség pedig a második házmozgásnál megtalálta a kalapot, melyet most már Csiha is magáénak ösmer el.

Csiha — több tanu vallomása szerint esütörtökön reggel eldicsekedett, hogy jelen volt a gyilkoságnál. Most pedig, dacára, hogy ezt többen a szemébe mondják, tagadja, hogy jelen lett volna a gyilkoságnál. Három tanu azonban kész megesküdni arra, hogy Csiha nem csak jelen volt a gyilkoságnál, de ő volt az, aki a gyilkossal menekült. Így tehát a gyilkost ismernie s a nevét tudnia kell.

Gyanus sebesülés.

A most is fogva levő Csiha Sándor kezén van egy seb, melyről azt állítja, hogy asztalos furóval sebesítette meg magát. Kiderült azonban, hogy a megnevezett furóval ilyen természetű sebet nem lehet ejteni.

Nagyon valószínű, hogy a gyilkos szerszámmal hadonászó gyilkos a dulakodás hevében sebesítette meg magát.

Reggel 6 - 8-ig.

A sok terhelő adat közt a legterhelőbb Csiha Sándorra az, hogy nem tudja megmondani, vajjon hol volt reggel 6 órától 8 óráig a gyilkosságot követő napon.

Lakásáról reggel 6 órakor elment s ettől kezdve 8 óráig nem tudja bebizonyítani, hogy hol volt.

A rendőrség ebből azt következteti, hogy Csiha Sándor ez idő alatt beszélt a gyilkossal s a bekövetkezendő eseményekkel szemben tanusítandó magatartásukat beszélték meg.

Az ügyészhez.

A rendőrség — mint bennünket értesítenek — Csiha Sándort ma bűnpártolással vádolva átadja a kir. ügyésznek.

*** Királyi kitüntetés egy uraszonynak.** A király azon alkalomból, hogy a magyar Vörös-kereszt-egyesület ez idén ünneplő fennállásának negyedszázados évfordulóját, dr. Boda Gyulának, a püspökladányi főkegyelet elnökének a koronás érdemkeresztet adományozta.

*** Uj pénztintézet Debrecenben.** Mint értesülünk, Debrecenben tekintélyes, nagy tőkére új pénztintézet van alakulóban. Az új pénztintézet elnöke Domahidy Elemér főispán, alelnöke dr. Kenézy Gyula lesz. A pénztintézet alapítói közt lesznek: Berger Jenő, Berger Móric, Halle jogtanár, Kohn Lipót, Schwarz Vilmos, Darvas Izidor stb.

*** A debreceni vendéglősök és kávéosok ipartársulata** e hó 10-én, pénteken délután választmányi ülést tart az Angol királynő fehértermében.

*** A Kossuth-dalkör mulatsága.** A Kossuth-dalkör, ez a törekvő dalegyesület a jövő hó 8-án táncmulatsággal egybekötött dalestélyt rendez a nagyerdei vígadóban. A mulatság előkészítésén a derék, törekvő dalegyesület tagjai nagyban működnek. A műsor is pompás lesz. Grád Rezső énekelni fog, Boros Ferenc szintén magán számmal vesz részt a műsorban. A mulatság iránt már is nagy az érdeklődés.

*** József Ágost főherceg Debrecenben.** Egyik fővárosi lapban olvassuk, hogy József Ágost főherceg, a ki József kir. herceg példájára a dinasztia minálunk való népszerűsítésére van hivatva, a nyárutó folyamán sorra megnézi Magyarország nevesebb városait. A főtémleltet forrás utiprogrammal is szolgál s a kir. herceg e terv szerint augusztus végén két napot fog tölteni Debrecenben s megnézi a délibábos Hortobágyot is.

*** Leköszönés a tiszti rangról.** A honvédelmi miniszter Nyiri Gyula 3-ik honvéd-gyalogezredbeli tartalékos hadnagynak tiszti rangjáról kért leköszönését elfogadta.

*** Az ifju pár fogadtatása.** Impozáns fogadtatásban részesült a Pallagon Juhász Árpád gazd. tanint. tanár és fiatal felesége a gazdászok által, a mint esküvőjükön haza tértek. A nagyerdő szélén, Pallag határán pazarul feldíszített halmas diadalkapu állott és az egész ut zöld gallyal és virággal volt behintve. A mint a fiatal házaspárt hozó hintó az erdő szélén látható lett, rá kezdte a gazdászok kitűnő zenekara a Rákóczi indulót és a diadalkapu alatt a kocsit megállítva, Sommerfeld Arthur ifjusági elnök üdvözölő beszéd kíséretében gyönyörű csokrot nyújtott át a fiatal asszonynak, mire a kocsis a gazdászok éljenzése mellett a fiatal pár lakására tovább robobott.

*** Elhelyezett vasuti mérnök.** Kabai Györgyöt, a gépjavitó műhely osztályvezető mérnökét felettes hatósága Miskolcra helyezte át. Kabait bucsuzása alkalmából melegen ünnepelték szombaton kartársai s a Bikában rendezett bucsuestélyen sok-sok felköszöntőben éltették a népszerű mérnököt.

*** A bátor léghajós.** Brunner Ede, tegnap délután újból felszállott léghajójával a Margit-fürdőtelepről. A felszállást nagy közönség nézte végig. A léghajó — dacára a nagy szélnek — szépen, simán emelkedett a levegőbe. A léghajó H.-Szoboszlónak vette útját, de közben háromszor változott a széláramlalt iránya. — A léghajó M.-Pécs és Sáránd közti szikes földön szállott le minden veszedelem nélkül.

*** Megőrült a felesége után.** Ily címmel megirtuk pár héttel ezelőtt a Jeremiás József szomorú történetét, a kinek elméjét megzavarta a felesége halála s be kellett szállítani a kórházba. Árvái számára gyűjtést indítottunk s az apránként befolyt összegből segélyeztük a gyermekeket, a kit Danyikó János vett pártfogásába. Összesen 38 korona és 8 fillér gyűlt be a nemes szívű emberbarátok, jobbára jószívű asszonyok adományaiból, mely összeget Danyikó János vett át tőlünk, tanuk előtt kiállított nyugta ellenében. Ezzel, — miután Jeremiás József, — mint értesülünk, gyógyultan hagyta el a kórházat, a gyűjtést berekesztjük.

* **Uj függetlenségi olvasó-kör.** A belügyminiszter a debreceni—csapókerti függetlenségi és 48-as olvasó-kör alapszabályait tegnap kelt rendeletével láttaozta.

* **A „Debreceni Felső Keresk. Iskola Ifjusága“** 1904. évi június hó 8-án délelőtt 9 órakor dicsőségesen uralkodó királyunk koronázási évfordulójának ünneplésével kapcsolatosan iskolai évzáró ünnepélyt rendez az intézet disztermében a következő műsorral: 1. „Király-dal“, férfikarra átírta Alszeghy, éneklé a Felső Kereskedelmi Iskola énekkara. 2. Megnyitó beszéd, tartja dr. Szántó Sámuel tanár. 3. Czobor László szavalja Petőfi S. Tündéralom című költeményét. 5. Fábián Lajos segélyező egyetemi titkár jelentést tesz a Segélyező-Egylet 1903—4 évi működéséről. 5. Beethoven. „Tavaszkor“, éneklé a Felső Kereskedelmi Iskola énekkara. 6. Révész Aladár szavalja Petőfi S. „Elet vagy halál“ című költeményét. 7. Eperjessy István önképzőköri titkár jelentést tesz az Önképzőkör 1903—4. évi működéséről. 8. Záró szó. mondja Szojka Gyula igazgató. 9. Szózat, éneklé az intézet vegyeska. A közönséget szívesen látják.

* **Magyar név.** Glück Lajos debreceni fodrász és kiskoru Dezső, Margit s Regina nevű gyermekei uelügyminiszteri engedéllyel Gondára magyarosították nevüket.

* **Halálozás.** Özv. polgár Rác Zsófia szül. Hodos Zsófia f. hó 4-én esti 8 órakor életének 73-ik, özvegyiségének 30-ik évében elhunyt. Földi részait ma d. után 3 órakor a Teleky-utca 11. számú gyászháztól, az újtemplomban tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben helyezik nyugalomra.

* **A szombati tombolajáték.** A szent Erzsébet-egyesület szombati nyári multságán kihuzott, de idáig át nem vett nyereménytárgyak jegyzéke, melyben a játszósorszám (a jegy vagy sorsjegy száma) és a nyerőszám fel van tüntetve, Kontsek Géza és Riesz Lipót urak üzleteinek kirakatában közszemlére ki van téve. Az érdeklődőket kéri az egylet elnöksége, hogy ezt a jegyzékét megtekinteni és az esetleg nyert tárgyakat Wolafka Antalnén urnó, egyes. alelnök lakásán sz.-Anna 21., balra az udvarban sziveskedjenek átvenni. A mely nyereménytárgyak f. hó 9-ig estéig át nem vétetnek, az egyesület tulajdonába mennek át és a szegények javára külön fognak értékesíttetni.

* **Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyítási műterme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház. Állandó fényképkiállítás a műterem kapubejáratánál lévő kirakatokban.**

* **Nyári kert.** Kellemesebb nyári kert nincs Debrecenben, mint a Márkus Jenőé, a hol reggeltől késő estig arnyas fák alatt, tiszta kellemes levegőn fogyaszthatja el a közönség reggeli, ebéd, uzsonna, vagy vacsoráját. Mindég gazdag, változatos étlap. Este 11 óráig friss korona sör, jégbe-hűtött italok. Vasárnap bak sör csapolás. Szerdán Magyar testvérek, vasárnap Kiss Béla zenekara játszik. Bárd Edelsheim Gy. Lipót-féle borok literenkénti kimérése.

* **Linoleum** legjobb padló-máz nagy doboz 70 kr., kis doboz 40 kr. Tóth Kálmán fűszerüzletében.

* **Pármai ibolya szappan** rendkívül kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb arcború egyének is használhatják. A szappanok ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal illatszert is. — Egy darab ára 80 fillér. Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, Kováts Nándor, Szile Ferenc gyógyszerészeknél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, Komlóssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

* **Valódi angol** és Sollingeni acél áru különlegességek, zsebkések, ollók, borotvák, borotváló készülékek és kellékek, rendkívül olcsón kaphatók Mentze Henrik ujdonságok áruházában, Piac- és Szent-Anna-utca sarkán.

* **Törlesztés kölcsönök földbirtokra** 63 évre 4%, 50 évre 4 7/10 %, 50%, 5-46%-ra, 20 évre 8%-ra, kisebb bérházakra is 27 1/2 évre 7%-ra ajánl Rác Béla bankirodája. Debrecen, Csapó-u. 12. Bővebb felvilágosítást bárkinek készséggel ad.

* **Tennis és turistaingek Feketénél.**

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ **Gondnokság.** A nyíregyházi törvényszék Nyerges Péter kemecsei lakost jogerős ítélettel gondnokság alá helyezte.

§ **Bűnügyi főtárgyalások.** E héten a debreceni kir. törvényszéknél a következő bűnügyi főtárgyalások fognak megtartatni: Junius hó 6-án hétfőn: Vádtanácsi ügyek, felelőviteli ügyek. Junius hó 7-én kedden, főtárgyalások: Pető Miklós s társa ellen, súlyos testisértésért. Vincze József ellen, szemérem elleni erőszak büntette. Id. Simon Sándor ellen, hatóság elleni erőszakért. Orosz Gyula ellen, lopás büntette. Cseh Rozália ellen, lopás büntette. Ugyanazon napon a II-ik tanács előtt főtárgyalás: Fantho Anna Kövér Béláné ellen, vétke bukásért. Tivornyik Andrásné és társa ellen, lopás büntette. Bernát János ellen, lopás büntette. Kibicsék Nándor ellen, lopás vétsége. — Junius hó 8-án, szerdán, főtárgyalások: Maminsik József ellen, becsületsértés vétsége. Dr. Benedek János ellen, sajtó útján elkövetett vétségért. — Junius hó 9-én csütörtökön, főtárgyalások: Gyökér Sándor s társa ellen, súlyos testi sértés büntette. Kállai Mátyás s társa ellen, lopás büntette. Hauer Zsigmond ellen, lopás büntette. — Junius hó 10-én pénteken, főtárgyalások: Tóth Mihály ellen, súlyos testisértésért. Babotán János ellen, lopás büntette. Gálfalvi Márton s társa ellen, gondatlanságból okozott emberölésért. Kovács András ellen, magán okirathamisításért.

A virtuskodás vége.

— Saját tudósítónktól. —

Angyal István Szeremle leghíresebb legénye volt. Nem volt legény, a ki megálta volna vele szemben a helyét.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy mulatozás közben a korezmából több legényt kidobott, egyet meg alaposan megvert. A kidobottak megnyugodtak sorsukban, de a megvert legény bosszút esküdött. Fölkereste őt pajtásait és szövetségét kötött velük Angyal István ellen.

Neszt vette Angyal István a dolognak, de nem azért volt ő a falu legénye, hogy őt legénytől megijedjen. Este mikor haza féle ment, találkozott ellenségeivel, a szemük közé nézett, és bátorságának meg is volt a hatása. A legények nem merték bántani. Ez volt a bűbaja. Angyal István nem elégedett meg ezzel a győzelemmel, ő el is akarta verni a legényeket.

Hazament, magához vette a revolverét s ezzel indult vissza a szövetséges legények keresésére. Meg is találta őket. Előjük állt, rájuk szegte a revolverét. Lelövészel fe-

nyegette azt, aki meg mer meccanni. El is sütötte volna a revolverét, ha lett volna ideje. Az öt legény, hogy szegyet ne valljon, rávetette magát Angyalra, kicsavarták kezéből a revolvert s őt magát annyira elverték, hogy lepedőben vitték haza.

Az anya, Angyal Sándorné, mikor meghallotta, hogy a fiát verik, segítségére sietett fiának, de szerencsétlenségére, mert az öt legény közül valamelyik úgy ütötte fejbe, hogy szörnyet halt a csata színhelyén.

Az öt legényt másnap letartóztatták. Angyal István azóta betegen feküdt. Ma érkezett Szabadkára a távirati értesítés, hogy Angyal István is meghalt, egy orvosi műtét után. A távirati értesítés következtében Vály Dezső, törvényszéki orvos Szeremlére utazott, hogy megállapítsa, nem a megveretés következménye-e Angyal István halála.

HIREK.

Éjjeli posta.

A fátyolos hölgy. (Éjjeli express tudósítás.) Dombóvárról jelentik: Csütörtökön a Budapestről este hat óra ötven perckor indult gyorsvonattal elegánsan öltözött fiatal hölgy érkezett a dombóvári vasuti állomáson. Ott vacsorázott a pályaudvaron, a hol megismerkedett egy Harlikovics Gyula nevű fiatal zágrábi kereskedővel. Vigan töltötték az estét éjfélután két óráig, a mikor felszálltak a zágrábi vonat külön kocsizakaszába. Gyékényesen a fátyolos hölgy kiszállt, a gavallérja azonban a kupében maradt. A kalauz benyitott hozzá hogy figyelmeztesse az átszállásra, de olyan mélyen aludt, hogy nem bírta fölkelteni s végre is ölen vitték a perronra, a hol valósággal megfűrésztették, a mig nagynehezen fölbredt. A friss hajnali szellőben aztán konstatálhatta, hogy 18,600 koronát tartalmazó tárcája, a aranyórája, lánc, ötszáz koronás brilláns melltűje, gyémántgyűrűje eltűnt a fátyolos hölgygyel. — A megkopaszodott ember elmondotta, hogy az utitársnője cukorkákkal kínálta meg, mert nem szeret borizú száju férfit megcsókolni. Ez ellen az indoklás ellen nem térhetett ki, de alig evett meg néhány cukorkát, elaludt. A drága kaland hősnőjét eddig hiába keresték.

CSARNOK.

A testvérek.

— Regény. —

Írta: **Thán Gyula.**

(Folytatás.)

A látogatás ezután véget ért. Csontainé visszatérőben az egész uton azon gondolkozott és örvendezett, hogy a terve milyen kitűnően sikerült.

— Beszélhet most már az ügyvédnek, a ki a mit akar, az ugyan nem fog hitelt adni neki. Jenő, a ki fenyegetőzött, nem gondolta, hogy így tulajárok az eszén. Az a jó, hogy mindent gyorsan, idejében csináltam. Mindössze még két napja, hogy Margitot eltüntettem a világból, különösen a Jenő szemé elől s ma már mindent elrendeztem. Csak az a kellemetlen a dologban, hogy ahhoz a leányhoz mindennap ki kell járnom, hogy étellel ellássam.

Csontainé, mikor hazaérkezett, nagy hölgytársaságot talált magánál. A barátinói rohanták meg s kíváncsi érdeklődéssel tudakolták: mi van Margittal.

— Igaz? Csakugyan megszökött?

— Meg a hálátlan. Itt hagyott. Így hálálta meg az én sok jószívűségemet s azt, hogy magamhoz vettem. Csak az bosszant az egész dologban, hogy még akadhat olyan is, a ki engem hibáztat, pedig én minden jót megtettem érte.

Az asszonyok kontráztak neki. Di-sérték és igazat adtak neki.

(Folyt. köv.)

Apró hirdetések.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 kr., 8 fillér.

Leveleiben tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beklídetik. Apró hirdetések előre fizetendők.

Ajánlat.

HAJÁPOLÓ és festőszerek, fodrász kellékek, borotválkozó krémek, illatszerek, pipere-cikkek és mosószappanok jutányos árban beszerezhetők. Márton Gyula üzletében a Bika szálloda mellett.

PEMETEFŰ maláta, és égetett cukorkák kaphatók, Riesz cukrázdájában.

CSAPÓ-utca 11. sz. házban 1 raktár, betonrozott pinczével kiadó. Értekezhetni Polgári Takaréksz. Piac-u. 83.

BORSY-féle pemetefű-cukor, köhögéskor a legjobb cukorka 1 doboz 20 fillér. — Kapható Buday cukrászda, Jósza és Jóna drogueriájában.

A SZENT ANNA-utca 5. sz. házban két egymásba nyíló emeleti utcái kiadó. Értekezhetni ugyan itt az emeleten.

ELSŐ rendű bolt és raktár helyiség Debreczen város legforgalmasabb pontján Csapó-utca 10. szám alatt 1905. májustól kezdve már most kiadó. Értekezhetni ugyanott az emeleten lakó tulajdonossal.

NÁDSZÉKEK szövését elvállalom vidéken is, vidékről egy levelezőlap elegendő, ugyanitt ruggyantáblégyző megrendelhető. Csonka Dániel utóda önműködő görfüggöny szerelő Debreczen, József kir. herceg-utca 65.

TERMÉSZETES jég kapható és megrendelhető. Péterfia-u. 64. sz.

ELADÓ vagy bérbe kiadó egy üzlethelyiségnek igen alkalmas ház a Hadházi uton, szemben a Vilmos laktanyával. Értekezhetni a főkapitányságnál Botos Andrásnál.

CSINOSAN berendezett fűszerüzlet kiadó. Czim a kiadóban.

KITŰNŐ minőségű törmelék csokoládé 1 kgr. 1 frt. kapható Lusztig és Bán, fűszer nagykereskedésében. Simonffy-utca (városi bérház).

URI házakhoz ajánkozik egy ügyes nő varrni, bármely igénynek felel. Burgondia-u. 20. sz.

Kereslet.

4-500 KORONÁVAL társ kerestetik, lehet nő is, egy igen jövedelmező üzlethez, 1200-1400 korona biztosítattal. „Sürgős” jellegre leveleket kérek.

EGY ügyes varróleány felvétetik. Teleki-u. 9. szám.

Eladás.

ELADÓ HÁZAK: 1. Csokonai utca 37. szám 2. Baros-utca 24. sz. házastelek. Ertesítést ad a Debreczeni első takarékpénztár titkárja.

JÉGSZEKRÉNY használt de jó karban eladó. Csapó-utca 10. sz. emeleten.

A TÉGLÁSKERT II. j. 17. sz. 1 nyilas föld eladó.

EGY szépen éneklő és daloló katona zenéj. játszó fonográf eladó. Meszena-utca 18 sz. alatt.

DONOGÁN és SOMOSSY

Kunz József és Társa utódai
Debreczen, Kistemplombazár.

Raktárra érkeztek:

Francia batist.

Zephyr. Mosó grenadin.

Angol ruha-vásznak.

Himzett és áttört batist.

Mosó kretonok.

Óriási választék!

Hajdusági
Bajuszpedró.



Szép bajusz

nyerhető a híres Hajdusági bajuszpedró használata által, mely legjobb az összes bajuszpedró készítmények között. A bajuszt nem törli, nem tépi, mindég szép állásban tartja és soha sem keményedik meg.

Egy doboz ára 50 fillér.

Kapható:

Dr. Rotsnek V. Emil
utóda

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

Debreczen, Kossuth-utca 8. sz.
Valamint Tóth Béla gyógyszeráránál.

A legjobb és legolcsóbb

jó ivó vizű kutfurrásokat, helyben és vidéken, jótállás mellett, többféle szivattyukat nagy választékban, a legolcsóbb árak mellett készíttük, ugyancsak vizvezetéseket és szivattyukat, jutányosan javítunk.

Cséplő garnitúrákat és mindenféle gazdasági gépeket, gyorsan és előnyös árért javítunk.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

RÁCZ és EHRENREICH,
Széchenyi-utca 44. szám.

Haszonbérlet.

Weszprémy István hajduhadházi lakos tulajdonát tevő, Bököny község határában a hadházi közlegelő szomszédságába fekvő 500 holdas tagbirtok a jövő 1905 év január hó 1-ső napjától, a hajduhadházi határban fekvő 280 holdas tagbirtok pedig 1906 év január hó 1-ső napjától 6-10 évre haszonbérbe lesz kiadandó.

Mindkét tag megfelelő gazdasági épülettel felszerelt, nagyrésztben szántóföldből álló s a búzát is megtermő jó barna homoktalaj. A nagyobb tagon 20 kat. hold dohánytermelési engedély van.

Részletes feltételek földtulajdonosnál, Hadházon tudhatók meg.

Van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak

Szent-Annai szőlőtelepének

„asztali-bor”

termését megszereztem és azt literenként 30 krajczárért árusítom.

Hektoliter vételénél engedmény.

Állandó raktár különböző hegyi és csemege borokból.

Tisztelettel

Máyer Jenő.

Szönyegek,

CSIPKE-FÜGGÖNYÖK,

Butorszövetek,

DIVÁN-TAKARÓK,

STÓROK,

Szövet- és plüss-függönyök,

Linoleum és Bőrvászon

kocsi-takarók

a legnagyobb választékban kaphatók.

AZ

UJ SZÖNYEGHÁZBAN

DEBRECZEN,

Kossuth-utca 11. szám.

Mélyen tisztelt vevőinknek

tudomására hozzuk, hogy raktárunkra 300 vég, szebnél-szebb mintázatu angol sifir érkezett, amelyek házi pongyolára, gyermek ruhára, utazó blouzokra igen alkalmasak:

80 cm. széles, biztos jó mosó, méterje 24 kr.

Kérjük a tisztelt hölgyeket, hogy szükségletüket, míg a nagy raktár tart, addig méltóztassanak beszerezni.

Mintákat helyben és vidékre is készséggel megküldjük.

LOVASS és LADÁNYI

(Bika szálló közelében) Debreczen, Piac-u 7.